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ЦК Профспілки працівників освіти і науки України спрямував звернення до Кабінету
Міністрів України, Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Верховної
Ради України С.В. Бабака, в.о. Міністра освіти і науки України С.М. Шкарлета
з 
приводу необхідності забезпечення державою захисту педагогічних,
науково-педагогічних та інших працівників закладів освіти
, які здійснюють та забезпечують освітній процес в умовах оголошеного Кабінетом
Міністрів України карантину у зв’язку з гострою респіраторною хворобою COVID-19,
спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

      

Згідно з Рекомендаціями міністерства організація освітнього процесу у закладі освіти має
здійснюватися відповідно до рекомендацій МОЗ, ВООЗ, медичних організацій інших
країн з застосуванням практики соціального дистанціювання та уникнення скупчення,
спрямованих на мінімізацію контактування з іншими особами.

  

Для забезпечення вимог щодо фізичного дистанціювання у школах, за половиною парт
та столів в навчальних кабінетах має сидіти лише один учень чи студент.

  

За таких умов більшість класів та груп здобувачів освіти, що перебувають у
навчальних кабінетах та аудиторіях, потребують ділення на підгрупи, що вимагає
додаткових ставок вчителів, викладачів, вихователів, а отже й збільшення обсягів
фінансування.
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З метою усунення неоднозначності в застосуванні Порядку поділу класів на групи при
вивченні окремих предметів у ЗНЗ та зменшення ризику поширення інфекції цей Порядо
к потребує відповідних змін щодо обов’язкового поділу класів та груп на підгрупи
з дотриманням норм фізичної дистанції, принаймні на період введення карантинних
заході в,
пов’язаних з коронавірусною хворобою.

  

Зазначене підтверджує, що організація освітнього процесу в умовах карантину має
бути врегульована державними нормативно-правовими актами, а не локальними
рішеннями закладів освіти, до того ж без відповідного фінансового забезпечення
.

  

В умовах нового формату освітньої діяльності, зумовленого епідеміологічною ситуацією, 
на педагогів, зокрема учителів, викладачів, вихователів, окрім функцій здійснення
освітнього процесу, покладено ще й завдання щодо організаційних заходів його
забезпечення в умовах дистанційного навчання, різноманітних комунікацій з
учнями та їхніми батьками
, що призводить до 
підвищення інтенсифікації їхньої праці, складності та напруженості у роботі
.

  

Окрім цього, постійний та тривалий контакт педагогів з вихованцями та учнями закладів
дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійно-технічної освіти та їхніми
батьками, а також зі студентами закладів вищої та передвищої освіти, підвищує ризик
захворювання їх на коронавірусну хворобу.

  

З метою компенсації за роботу в таких небезпечних умовах потребує закріплення у
постанові Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці
працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці
працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» норми
про встановлення педагогічним, науково-педагогічним  та іншим працівникам закладів
освіти фіксованої надбавки в розмірі 50% саме «у зв’язку з епідемічною ситуацією,
викликаною коронавірусною хворобою».

  

На працівників закладів покладаються додаткові функції щодо організації гнучкої
системи навчального року, координації діяльності викладачів та здобувачів освіти
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у карантинних умовах .

  

Зазначене потребує перегляду штатних нормативів закладів загальної середньої,
дошкільної, позашкільної, професійно-технічної освіти, а саме збільшення кількості посад
вихователів, медичних працівників, прибиральників приміщень, гардеробників,
охоронників та інших.

  

Профспілка працівників освіти і науки України розраховує на вжиття заходів для:

    
    -    

відповідного збільшення фінансування освітньої галузі на період карантину та
недопущення поширення цього захворювання і якнайшвидшого запровадження цільової
державної освітньої субвенції на цю мету;

    
    -    

запровадження обов’язкового державного страхування на випадок захворювання
коронавірусною хворобою працівників закладів освіти та розробити відповідний порядок
його здійснення;

    
    -    

прийняття рішення про спрямування коштів спеціально створеного Фонду боротьби з
гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2,
та її наслідками на період дії карантину на фінансування потреб закладів освіти;

    
    -    

повернення Міністерству освіти і науки України вилучених з його бюджетних програм до
цього фонду видатків в обсязі понад 4,9 млрд. гривень згідно з Законом України «Про
внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» від 13
квітня 2020 року № 553-IX.

    
    -  ( За матеріалами сайту ЦК профспілки працівників освіти і науки України)  
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